



# Novinky ze školky



říjen 2023

## Projektový den - Mezinárodní den zvířat

Projektový den jsme již ráno namotivovaly nabídkou her se zvířátky. Při ranním cvičení jsme napodobovaly pohyb zvířátek za zvuku klavíru. V programu měly děti možnost přiřazovat mláďata, poznávat zvuky zvířat a seznámit se s prostředím, ve kterém zvíře žije. Dále poznávaly hlavní rysy mezi vodním, lesním, domácím a hospodářským zvířetem. Během pobytu venku jsme se zaměřily na pozorování zvířat žijících v parcích - veverky, ptáčci, kachny atd.



## Farmářské trhy

Každý pátek se na Staroměstském náměstí konají farmářské trhy. V rámci témat ovoce, zelenina, zvířátka jsme na trhy vyrazily. Děti měly možnost vidět různé druhy ovoce a zeleniny, ale také výrobky od farmářských zvířat, jako například mléko, sýr apod. Návštěva tržiště byla určitě příjemným zpestřením pravidelných procházek po okolí. Děti si akci velmi užily a jako sladkou odměnu měly možnost ochutnat domácí koláč a housku.





## Dýňobraní

Letos poprvé se v naší školce konalo „dýňobraní“. Při této události jste měli možnost strávit se svými dětmi odpoledne u nás ve školce na zahradě a vydlabat si s nimi dýně. Věříme, že jste si akci také tak užili. Dýně, které jste společně s dětmi vyrobili, nyní nádherně zdobí a osvětlují cestu do mateřské školy. Chtěly bychom Vám tímto poděkovat za hojnou účast, která nás velmi potěšila. A pro ty z Vás, kteří jste například z důvodu nemoci nemohli, tak nezapomínejte, čekají nás ve školním roce další akce pro rodiče a děti.



## Divadlo Šapitó

V měsíci říjnu nás také přijelo navštívit divadlo Šapitó, které zábavným způsobem vyprávělo pohádky O Perníkové chaloupce, Šípkové Růžence a Červené Karkulce. Díky zábavnému projevu a hudebnímu doprovodu pana divadelníka, dovedly děti udržet pozornost po celou dobu představení a snad všechny si z tohoto dne odnášely krásný zážitek. Už teď se moc těšíme na další divadelní produkce v naší školce.





## Projektový den - Mezinárodní den stromů

Podzim je snad nejkrásnější období na pozorování změn v přírodě a sběr kaštanů, listů, šišek, žaludů, ořechů a mnoho dalšího. Přírodniny, které si děti samy nasbíraly, jsme tedy hojně využívali při ranním cvičení, didaktických aktivitách i výtvarné činnosti. Projektový den stromů se nesl napříč celou školkou. Děti přiřazovaly plody a listí k různým druhům stromů, učily se jejich názvy, malovaly a vyráběly jejich části. Naučily se básničku a píseň o stromech. Na procházce měly možnost osahat různé druhy dřeva a také si k nim přivonět. Ten den vlastně celá školka voněla lesem.



## Halloween

Na koci října jsme také oslavili Halloween, který se i u nás těší stále větší oblibě. Děti během této akce plnily halloweenské úkoly, jako například poskládání čarodějnic, srovnávání vyšších a menších duchů, tkaní pavoučí sítě, hod na cíl, slalom a mnoho dalších. Za splněné úkoly dostaly odměnu v podobě halloweenského balíčku. Po dobu celého dne mohly být ve svých kostýmech a vytvářet dušičkové přehlídky, což si velmi užívaly. Za děti můžeme říct, že strašidel se u nás ve školce opravdu nebojíme! ☺

